



3月17日17时30分许,山东省第四批、第八批援助湖北医疗队全体队员乘坐山航包机返回济南,机场两辆消防车在飞机两侧喷射水雾,为凯旋英雄举行了隆重的“过水门”仪式,为他们接风洗尘,这是民航界最隆重的欢迎仪式。

山东省第四批和第八批援助湖北医疗队全体队员,顺利完成方舱医院的工作并结束休整,于当日乘专机凯旋返回山东。其中,有我市26名援鄂医护人员。为了安全考虑,医疗队员抵达济南后,从机场直接到酒店进行隔离,暂不与家人同事见面。

3月17日11时许,牡丹晚报全媒体记者联系到在湖北一线的菏泽医护人员邹崇喜,他来自巨野县人民医院,是我市第三批支援湖北医护人员的一员。当时,他正在收拾行李。“我们11点半到楼下集合,下午乘飞机离开武汉飞往济南。”已经圆满完成任务即将返回家乡,说起下午的行程,邹崇喜语气里充满了兴奋。

牡丹晚报全媒体记者了解到,2月9日,300多名医护人员组成的山东省第八批援助湖北医疗队,紧急奔赴湖北武汉开展抗疫救治工作,其中包括菏泽市第三批26名医护人员。根据当地需要,山东医疗队接管武汉汉阳国博方舱医院,累计收治患者599人,转院291人,治愈出院308人。

3月8日上午,随着最后一批23名患者出院,武汉汉阳国博方



英雄归来!

菏泽第三批26名援鄂医护人员圆满完成任务
昨日返回山东,将集中隔离十四天

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖 冯 锴



舱医正式“休舱”,山东省第八批援助湖北医疗队圆满完成了患者“零死亡、零感染、零返舱、零事故、零投诉”的工作目标。休舱后,医疗队在驻地原地待命,救援物资和设备原地封存。“接下来的

这几天,我们除了对舱内进行全面消毒外,还进行了一系列的收尾工作,如病例的整理、驻点物资的清理等。经过这几天的休整,我们圆满完成任务,下午返回济南,进行为期14天的隔离。”邹崇

喜说。

谈起返回家乡,邹崇喜坦言他已经迫不及待了。“昨天晚上与家人视频聊天的时候,还不知道归期,今天凌晨三点得到了通知,早上我就立刻告诉了妻子。”

继续坚守的菏泽援鄂医护人员: “站好最后一班岗”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锴 武 霖) 我市援鄂医护人员陆续返鲁令人振奋,而仍在坚守的援鄂医护人员依然令人牵挂。3月17日,牡丹晚报全媒体记者与部分仍在湖北的菏泽援鄂医护人员取得联系,他们表示,要站好最后一班岗。

“今天,我们接管的病区确诊病例清零了!”当天中午,我市第二批援鄂医疗队队员、市立医院副主任医师张一卓兴奋地告诉记者,从1月28日随山东省第二批援鄂医疗队到达湖北省黄冈市,接管大别山区域医疗中心东区病房,到

3月17日已整整50天。这些天来虽然辛苦,但目送一位位患者走出病房,他们感觉自己的付出是值得的。东区病房确诊病例清零后,第一批和第二批医疗队便开始合并管理病房。“山东医疗队病区还有10名病人,今天出院了7人,明天全部出院,当地和咱省委前方指挥部明天举行清零仪式!”张一卓欣慰地说。

在黄冈市,有来自菏泽医专附属医院、市立医院、市传染病医院、单县中心医院的20名医护人员。相信随着确诊病例清零,他们凯旋的日子也越

来越近了。

2月16日,是邹崇喜6岁儿子的生日,正逢邹崇喜援鄂期间,因为一线的忙碌和工作强度,他忘得一干二净。直到当天晚上休息时,看到妻子的信息他才想起来。“等我回家以后,第一件事就是陪儿子,要好好补偿他,还从来没有离开他这么长时间,特别想念。”邹崇喜说,“第二件事就是要大吃一顿,特别想念家乡的饭菜。”

“回家真好!”在下飞机后前往隔离酒店的客车上,援鄂医疗队员、菏泽市牡丹人民医院的重症医学科主治医师李国强感慨地说。在武汉奋战了一个多月,李国强说,他最大的愿望就是尽快回到正常的工作和生活当中。

(图片由菏泽援鄂医护人员提供)

英雄谱

本次圆满完成任务凯旋的菏泽第三批援鄂医护人员分别是:

菏泽市牡丹人民医院的李国强、程晓冉、盛亚琪;

菏泽市定陶区人民医院的孔祥训、夏清、裴艳芬;

曹县人民医院的田明广、刘佩佩、兰素萍;

成武县人民医院的刘鹏程、徐珊、王爱平;

单县中心医院的彭诚前、王圣乾;

巨野县人民医院的刘力新、邹崇喜、谢清;

郓城县人民医院的李爱娜、李宏伟、杨凤雷;

鄄城县第二人民医院的史留聚、曹丽、李文君;

东明县人民医院的丁忠敏,东明县中医院的吴翠银;

东明县妇幼保健计划生育服务中心的贾翠英。

“我们这边也清零了,估计离回家也不远了……”在湖北省蕲春县支援的李娜也带来了好消息。她是菏泽市第三人民医院的主管护师,也是我市派出的第四批支援湖北医疗队队员。李娜告诉记者,他们这批11名队员所支援县区确诊病例均已清零。

此外,牡丹晚报全媒体记者了解到,菏泽医专附属医院还有10名援鄂医护人员正在武汉市江夏区紧张工作;而来自单县东大医院的4名医护人员正在武汉市江岸区支援,他们的工作也尚未结束。(图片由菏泽援鄂医护人员提供)